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Harjoitusteht avat

1. OlkoonZ lausejoukko japlause.

a) Osoita, etta jo& = —@, niin ZU {@} on toteutumaton.
b) Osoita etta seuraavaite ei pade jos X (£ @, niin X = —@.

2. Formalisoi seuraava teksti lauselogiikan avulla:

“Jos yksisarvinen on myyttinen, se on kuolematon, muttagosi ole myyt-
tinen, se on kuolevainen nisakas. Jos yksisarvinen olekuaton tai nisakas,
silla on sarvet. Yksisarvinen on maaginen, jos silla aveste’ [Russell and
Norvig: Artificial Intelligence: Modern Approach]

3. Tehtava 3.6, eli todista vaite 3.32 luentomonisteesta:
Jospe Zja@=\, niin (Z\ {e}) U{w} =2.
Demoteh&vat

Luentomoniste, tehtavat 3.2—3.8.



